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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

 

• Keine internen Zugänge im August 

 

 Kunden:  

 

• Bestandskunden AÜ: 45 aktiv; Neukunden AÜ: 7; PV: 2 & T2P: 2; SAS: 9 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 

 Sonstiges: 

 

• Budgetplanung 2022 ist in vollem Gange  

• Vorbereitungen für Re-Zertifizierung und FASI Termin laufen  

• Save the Date: AXG (spät) Sommerfest am 23.09.21 = dieses mal in Heidelberg mit Segway Tour (oder 

Alternative)   
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Reminder: Urlaub/ Abwesenheit bei AXG 

 Warum wir unbedingt den Abwesenheitsassistenten einrichten müssen?!  

• Eingehende Mails werden damit mit der Information zur Abwesenheit beantwortet und E-Mail Versender damit Informiert 

 

 Wie muss der Text aussehen/ gibt es eine Vorgabe?  

• Ja, siehe rechte Vorlage unter diese dann IHRE Signatur gehört!  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Schulungen/Weiterbildung bei AXG 

 Warum ist uns das Thema so wichtig? 

 

• Mit einer Weiterbildung qualifizieren Sie sich konkret in Ihrem Job oder Aufgabenbereich bei und für AXG weiter.  

• Sie bereichern sich und uns mit zusätzlichem Know-How.  

• Wissen ist unbezahlbar und wird auch bei Mitarbeitern und Kunden immer gut ankommen.   

 

 Definition: 

 

• Der Begriff Weiterbildung bezeichnet die Vertiefung oder Erweiterung von Wissen und Kompetenzen, nachdem zuvor 

bereits eine erste Bildungsphase durchlaufen wurde. 

 

 Wer ist die Zielgruppe? 

 

• Jede/r von uns!  

 

 Beurteilung der Schulung : 

 

• Die Schulung/Weiterbildung soll, am besten zeitnah nach Abschluss, bewerten werden. Zur Beurteilung existieren 

AXG-Bögen die schnell und einfach ausgefüllt sind.  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Schulungen/Weiterbildung bei AXG 

 Warum bewerten wir die absolvierten Schulungen? 

 

• Die Schulung/Weiterbildung darf bewerten werden, um die Sinnhaftigkeit und den Mehrwert für Sie und uns zu prüfen. 

• Die Beurteilungsbögen sind für uns ein wichtiges Hilfsmittel zur Qualitätskontrolle und Bestandteil unsrer ISO-

Zertifizierung.  

 

 Wann sind wir „fertig geschult“ ? 

 

• Nie! Etwas zu lernen ist ein ständig wiederkehrender Prozess.  

 

 Wo sind die Unterlagen zur Beurteilung der Schulung hinterlegt: 

 

• Die Schulungsunterlagen/- bögen zur Beurteilung sind unter folgendem Pfad auf unserem - Gemeinsam Ordner- unter  

F:\1_AB-EXPERTEN im Ordner - Internes Personal - hinterlegt:  

 

F:\1_AB-EXPERTEN\Gemeinsam\Internes Personal\Schulungsbeurteilung 
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

AXG & Werbemittel 

 Aktuell ordern wir wieder neue Werbemittel für den Vertrieb (Kundengeschenke etc.) und selbstverständlich auch 

für die Interne Nutzung. 

 

• Ganz nach dem Motto: „Kleine Geschenke erhalten die Freundschaft“ gibt es bald wieder bestehende/bewehrte  

Klassiker und neue AXG Werbemittel zur Nutzung/zum Verschenken für dieses und nächstes Jahr.  

• Darunter befinden sich für 2022 neue 4 Monats Kalender und Tischkalender sowie ab Herbst 21 wieder Tassen, 

Taschen und Stock- und Taschenschirme.  
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 

Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

www.abacus-experten.de 

Kompetent. Vernetzt. Erfolgreich 


